К-1
I-вариант.
1. Решите систему уравнений; 
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2.На турбазе имеются палатки и домики; всего их 25. В каждом домике живут 4 человека, а в каждой палатке 2 человека. Сколько на турбазе палаток и сколько домиков, если на турбазе отдыхают 
70 человек?
3.Выясните , имеет ли решение система:
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4. Построить график функции у = 2х – 1. 

К-1

II-вариант.

1. Решите систему уравнений; 

2. 
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3. На турбазе имеются палатки и домики; всего их 30. В каждом домике живут 4 человека, а в каждой палатке 2 человека. Сколько на турбазе палаток и сколько домиков, если на турбазе отдыхают 84 человек?

4. Выясните, имеет ли решение система:
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5. Построить график функции у = 2х + 1. 
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